LramMpPIoN

Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 180650065-0001 Mpoknagka rnywntena 2 8 3060005002002 bont M6x125 4
2 3055000000044 Fnywwutens 1 9 3060002002002 Kpbiwka reHepaTopa ctopoHa AVR 1
3 3055000000045 KpoHLwWTeiH KpenaeHusa raywmtens 1 10 3060004002002 Bnok AVR 1
4 3056000000076 Onopa Kopnyca Bo3aywHoro punbTpa 1 11 2033006006007 KpbiwkKa anbTepHaTopa 1
5 2028541716001 Potop 1 12 3037001011033 Bont M8x1x210 1
6 2033007016001 3awmTa cTatopa 1 13 3016003000001 CoeanHUTENbHAA KONOAKaA 1
7 2028341705003 CraTop 1 14 3063000090004 KonnekTopHbie WeTkn 1




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

o o -
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 3044001000013 Kopnyc naHenun ynpasneHua 1 12 2015000089001 3asemnAOLWMIA NPOBOA, 1
2 2011040079002 Haknagka pambl 1 13 2004000000081 Onopa pambl 4
3 029019901102 Kpblwka TonameHoro 6aka 1 14 2011020039000 KpoHLWTeWH KpenneHns onopbl pambl 1
4 029019900602 CeTyaTtblvi punbTp 1 15 2004000000005 Bubpowusonatop 4
5 3056000000079/ YKasaTenb ypoBHA TON/NBA 1 16 2004000000501 BTynKka ana kabens 1

307030230300
6 2004000000046 AmopTtusatop baka 4 17 271890001-0001 Posetka 250B/16A 2
7 2011030013014 TonnusHbIN 6aK 15 n 1 18 3008204000021 Bbikntoyatens cetn 13A 1
8 3037011014001 XomyT wnaHra 2 19 305169104301/ BonbTmeTp 1
3047002000006
9 029019900100 LLnaHr TONAMBHbIN 1 20 3013001000006 KoHTposbHasA namnoyka 1
10 3058000066001 TonAuBHbIN KpaH 1 21 3012002000015 BbIKkNtOYaTeNb 3aXKUraHUA 1
11 2011010294002 Pama 1 22 2020001300023 MNaHenb ynpasneHus 1




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 301170400100/3 MpoknagKa ronoBKN LMANHAPa 1 7 3048020400301 LWnaHr canyHa 1
048050400100
2 3037011013011 Brynka 10x16 2 8 3048020400701 KpbiwKa KnanaHos 1
3 3048050400200 lonoska unamMHapa 1 9 3037001007024 Bont M6x12 4
4 F6TC CBeya 3aXkuraHusa 1 10 3048020400200 MpoKknagKa KpbIWKKW K1anaHoB 1
5 3037003004014 Wnunnbka 6x83 2 11 3048020400400 Haknagka kaptepa 1
6 3037001007113 Bont M8x60 4 12 3037003004001 Wnunbka 8x18 2




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-8o
1 3048020900400 Pbluyar perynatopa obopoTos 1 13 DAB005 MpoKknagKa KpbIWKKW KapTepa 1
2 3048020900100 TAra pbiyara perynatopa obopoTos 1 14 3037011013004 WtndT 8x14 2
3 3048020900200 MpyxuHa TarN 1 15 3048180200100 Kpbiwka kapTepa 1
4 301060900303 Mpy»KnHa pblyara perynatopa 1 16 3037001007098 Bont M8x35 6
5 3048020900704 MaHenb pbiyaros 1 17 3048020200500 LLlyn ypoBHA macna 1
6 3037004005002 Haknapka kaptepa 1 18 FAK000/ LieHTpo6ekHbll perynatop o6opoToB 1
171750002-0001
7 380650347-0001/ | CanbHuK KoneHBana 25x41,25x6 2 19 3048020600100 Bo3sayxoHanpasaatowan naactmHa 1
DACO010

8 3048180100103 Kaptep 1 20 3048020100201 Ban pbluara perynatopa o6opoTtos 1
9 3048020100900 Bont M10x1,25-15 2 21 3048020100700 Waiba 6,3x14,7x0,5 2
10 3037011004002 YnnoTtHuTenbHas warba 2 22 3048020100300 WnanHT 1
11 521010010501 MoawunnHuk 6205 2 23 3037004005002 laitka M6 1
12 3048180300202 Konensan 1 24 3048020900500 Bont M6x21 1




LramMpPIoN
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

~

~

. v
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 DCK002 WatyH 1 4 3048180300100/ Mopwexb 70x47 1
301170300401

2 DAMO003 CTonopHoe KonbLo 2 5 301170330001/ KomnneKr Koney, 70x1,0x1,0x2,5 1
3048050300301 MM

3 DAF013 MNanew nopwHsa 1 6 13111-2140220-0099KIT | MopeHb KOMNAEKT 1




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanaHa Komnaekr 2 7 3048050500200 BbInyckHOWM KnanaH 1
2 DAF003/ Hanpasnstowas Tonkatenei KnanaHa 1 8 3048050500100 BnyckHoM KnanaH 1
16005003

3 140320001-0001 Konnavok knanaHa 2 9 140020114-0001 Pacnpepggan 1
4 3048020500800 Cyxapb KnanaHa 2 10 3048040500100 Tapenka TonkaTena knanaHa 2

5 3048020500600 MpyKunHa KnanaHa 2 11 DAF015 TonKkatens (WTaHra) KnanaHa 2

6 3048050500300 MacnocbemHbIi Konnavyok 1 12




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

4

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 3037001007016 Bont M6x8 4 6 DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1

2 DA04J011E31 CrapTep B cbope 1 7 DA05C008 KpbinbyaTka MaxoBuKa 1

3 2010000123007 Koyx MaxoBuka 1 8 DAOODO00 MarHeTto 1

4 3037001007024 Bont M6x12 4 9 3037001007052 Bont M6x28 2

5 3048021200300 Faitka M14x1,5 1 10 270020097-0001 MaxoBuk 1




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Mogenb: GG3301C

Ve

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 DAB007 Mpoknagka noa TenaonsonatTop 1 5 2004000000001/ Mpoknagka nog Kopnyc ¢puabTpa 1
DAB003

2 FBCOO5 Tennousonatop 1 6 3048050800101 Kopnyc ¢unbrpa Komnaekr 1

3 DABO006 Mpoknagka nog Kapbropatop 1 7 3048050800200 Bo3gyLwHbIn dpunbTp 1

4 3048180700200/ Kap6topaTop 1 8

170020425-0010




